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Audi As3 (8P8) Serie Abt Leistung

Abt Power  

1,4 l T-FSI 92 kW (125 PS), 200 Nm 118 kW (160 PS), 250 Nm

1,8 l T-FSI 118 kW (160 PS), 250 Nm 154 kW (210 PS), 310 Nm

2,0 l T-FSI 147 kW (200 PS), 280 Nm 177 kW (240 PS), 340 Nm

2,0 l TDI 103 kW (140 PS), 320 Nm 125 kW (170 PS), 370 Nm

2,0 l TDI 120 kW (170 PS), 350 Nm 140 kW (190 PS), 390 Nm

ABT A3, A3 Cabrio, A3 Sportback
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AUDI A3 (8P8) A3 A3 
Cabrio

A3 
Sport-
back

Abt Motortechnik  

ABT Power / Chiptuning • • •

Abt Karosserie

ABT Frontschürzenaufsatz • • •

ABT Seitenleisten • • •

ABT Heckschürze • • •

ABT Heckflügel • •

ABT Kotflügeleinsätze • • •

Abt Sportfelgen  

BR SporTfelge

18 und 19 Zoll, poliert, diamantbedreht und 
tiefschwarz mattiert • • •

AR SporTfelge

18 und 19 Zoll, diamantbedreht • • •

Z SporTfelge

16,17 und 18 Zoll, silber lackiert • • •

Abt Abgastechnik  

ABT 4-Rohr-Sportendschalldämpfer • • •

Abt Fahrwerk

ABT Fahrwerksfedern mit Tieferlegung • • •

ABT Gewindesportfahrwerk, Zug- und Druck-
stufe einstellbar, stufenlos höhenverstellbar • • •

Abt Bremsen

ABT Bremsanlage für Vorderachse, 
Bremsscheiben 345 mm • • •

Abt INTERIEUR

ABT Aluminium- Lederschaltknauf • • •

ABT Aluminium-Pedalerie inkl. Fußstütze • • •

ABT Fußmatten • • •



Weitere Informationen finden Sie unter www.abt-sportsline.de 

ABT SPORTSLINE NEUwagen

ABT AR Sportfelge. Diamantbedreht mit  
exklusivem Finish. Gewichtsoptimiert und  
mattschwarz lackiert. Eine Klasse für sich.

ABT Heckflügel. Dynamisch-dezente Eleganz. ABT Kotflügeleinsätze. Kraftvolle Optik bis  
ins Detail.

ABT Heckschürzenset. Inklusive ABT 4-Rohr-
Endschalldämpfer.

ABT MOTORTECHNIK

ABT KAROSSERIE

ABT ABGASTECHNIK

ABT FAHRWERK

ABT BREMSEN

ABT SPORTFELGEN

Der ABT A3.
Kompromisslos im Auftritt. Gnadenlos im Antritt. 

Er ist kompakt. Er ist perfekt proportioniert. Und er bringt genau das auf die Straße, was von Ihm ver-
langt wird: Kraft und Fahrspaß. Ohne Ende. Ohne Kompromisse. Ungeschlagen in seiner Klasse. Der 
AS3 mit dem Besten, was ABT zu bieten hat - hochwertigen Anbauteilen und natürlich jeder Menge 
ABT Power.

Der Anspruch, das Beste aus jedem Motor herauszuholen, gehört bei ABT zur Familientradition.  
Bei Leistungssteigerungen durch Optimierung des Motormanagements per Chiptuning (ABT Power) 
sind wir in unserem Element und weltweit die absolute Nummer 1 für Fahrzeuge des VW-Konzerns. 
Und dank unserer Erfahrungen aus vielen Jahren Spitzenrennsport wissen wir, dass es nicht nur auf 
Kraft, sondern auch auf Standfestigkeit ankommt. Mit Garantie mehr Leistung: Für Neufahrzeuge gibt 
es 2 Jahre Garantie im Umfang der Werksgarantie nach Erstauslieferung des Fahrzeuges bis 100.000 km!  
Und für Gebrauchtfahrzeuge erhalten Sie ein Jahr ABT Gebrauchtwagengarantie. Details zu den  
Garantiebedingungen erhalten Sie unter www.abt-sportsline.de 
Mehr Leistung. Gleichbleibende Abgas-Einstufung. Trotz Leistungssteigerung wird Ihr CO2-Ausstoß nicht 
höher! Und die bisherige Abgaseinstufung Ihres Fahrzeuges bleibt erhalten.

Wenn Sie nicht nur Wert auf Dynamik, sondern auch auf Individualität legen, dann haben Sie mit dem ABT 
Team die perfekte Boxencrew gefunden. Bei uns arbeiten Designer, Ingenieure, Techniker und Modell
bauer Hand in Hand – und das Ergebnis kann sich im wahrsten Sinne des Wortes sehen lassen: ein vom 
Frontgrill bis zum Heckflügel selbst entwickeltes Tuningprogramm, mit dem wir Ihr Serienfahrzeug in einen 
eindrucksvollen Charakterdarsteller verwandeln. Beachten Sie auch unsere günstigen ABT Aero Pakete.

Eindrucksvolle Kraft wird zum optischen und akustischen Genuss: Dank aufwändiger Entwicklungsarbeit 
und doppelwandiger Edelstahlausführung liefern ABT Auspuffanlagen und Endschalldämpfer stets eine 
blitzsaubere Vorstellung ab. Besonderes Glanzstück: spezielle, für ausgewählte Fahrzeuge konstruierte 
Diesel-Endschalldämpfer, die selbst den ansonsten eher „kleinlauten“ Selbstzündern eine eindrucks
vollere Stimme verleihen. 

Erst durch das passende Fahrwerk wird höhere Fahrleistung zum wahren Vergnügen. Auch hier bringen wir 
unsere Rennerfahrung und damit absolute Spitzentechnik auf die Straße. ABT Fahrwerksfedern senken das 
Fahrzeug ab und sorgen für dynamische Optik und stabilere Straßenlage. ABT Gewindesportfahrwerke sind 
zusätzlich höhenverstellbar und je nach Ausführung auch in Zug- und Druckstufe einstellbar. 

Sportliches Fahren macht Spaß. Aber nur mit der Gewissheit, dass man sein Auto jederzeit auf den Punkt 
zum Stillstand bringen kann. ABT Stahlflexbremsleitungen werden permanent unter den härtesten Be-
dingungen getestet und geben Ihnen dieses sichere Gefühl. Mit idealem Druckpunkt, hervorragender 
Dosierbarkeit und optimalen Bremswegen – bei einem weit geringeren Fading, sprich: kein Nachlassen 
der Bremswirkung bei Dauerbelastung. So bringen ABT Bremsanlagen alles zuverlässig zum Stehen. Außer 
natürlich der Fahrfreude.

Elegant oder dynamisch, modern oder klassisch, silber oder titan, aber immer bis ins Detail professionell 
ausbalanciert in Sachen Gewicht und Handling – ABT Sportfelgen runden die individuelle Performance 
Ihres Fahrzeugs perfekt ab. Schließlich machen sie schon auf den ersten Blick unmissverständlich klar, 
dass sie sowohl auf der Straße wie auch auf der Rennstrecke höchsten Ansprüchen gerecht werden. Und 
dass sie nicht nur gut aussehen, sondern auch gefahren werden wollen. 

Mehr Kraft. Mehr SpaSS.    	
	 Garantiert.

ABT BR Sportfelge. Diamantbedreht, tiefschwarz  
mattiert oder hochglanzpoliert, optional mit versteckten  
Ventilen, gewichtsoptimiert und perfekt im Handling.


